
Format- und Prcf$'BeispieH
für Anzeigen in lhrem Mitteilungsblatt

40 mm 2-spaltig 90 mm 2-spaltig
lhr Anzeigenpreis berechnet sich wie folgt:
90 mm x 2 Spalten = 180 mm Gesamt x € 0,28 pro mm

lhr Anzeigenpreis berechnet sich wie folgt:
40 mm x 2 Spalten = 80 mm Gesamt x € 0,28 pro mm
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50 mm 2-spaltig
lhr Anzeigenpreis berechnet sich wie folgt:
50 mm x 2 Spalten = 100 mm Gesamt x € 0,28 pro mm

s . ß 2 8 r

70 mm 2-spaltig
lhr Anzeigenpreis berechnet sich wie folgt:
70 mm x 2 Spalten = 140 mm Gesamt x € 0,28 pro mm

*.#- itn

50 mm 4-spaltig
lhr Anzeigenpreis berechnet sich wie folgt: ,
50 mm x 4 Spalten = 200 mm Gesamt x € 0,28 pro mm
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B0 mm 2-spaltig
lhr Anzeigenpreis berechnet sich wie folgt:
80 mm x 2 Spalten = ''|60 mm Gesamt x € 0,28 pro mm
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